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1. На якому курсі навчаєшся?

114 ответов

2.  Ви задоволені інноваційністю методів викладання на
спеціальності Комп’ютерні науки?

114 ответов
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студента спеціальності Комп'ютерні
науки (бакалавр)
114 ответов

Опубликовать статистику
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3. Ви задоволені організацією та місцем проходження
практики в університеті?

114 ответов

4. Ви задоволені можливостями отримання додаткових знань
в університеті (консультації, семінари, тренінги, сертифіковані
курси)?

114 ответов

5. Що сподобалось найбільше в університеті в поточному
семестрі?

114 ответов

Копировать

Однозначно так
Скоріше так
Важко відповісти
Скоріше ні
Однозначно ні

22,8%
36%

39,5%

Копировать

Однозначно так
Скоріше так
Важко відповісти
Скоріше ні
Однозначно ні

11,4%

40,4%
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Копировать

розклад занять;
відношення працівників
деканату;
відношення викладачів;
загальноуніверситетські зах…
дискретна математика 🙌
все сподобалося
Все по троху
усе
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6. Що найменше сподобалось в університеті в поточному
семестрі?

114 ответов

7. Чи співпали Ваші очікування щодо освітньої програми
Вашої спеціальності з її реальним змістом?

114 ответов

8. Чи інформують Вас науково-педагогічні працівники про
процедури дотримання академічної доброчесності?

114 ответов

Копировать

розклад занять;
відношення працівників дек…
відношення викладачів;
-
.
Все сподобалось
Нічого
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36%

Копировать

так
Ні
частково

38,6%

9,6%

51,8%

Копировать

Так
Ні

95,6%



19.06.2024, 09:25 2 семестр 2023-2024 н.р. Анкета студента спеціальності Комп'ютерні науки (бакалавр)

https://docs.google.com/forms/d/1kNyKn65RPw_6p7lLsj2qYE-zkiyzRWP_csUWx5b77fg/viewanalytics 4/13

9. Чи вважаєте Ви за доцільне організовувати та  проводити
більше зустрічей з роботодавцями та стейкхолдерами:

114 ответов

10. Чи задоволені Ви рівнем інформаційної та консультативної
підтримки від викладачів та куратора?

114 ответов

11.  Якби Ви знову обрали, за якою спеціальністю продовжити
навчання, чи обрали б Ви сьогодні спеціальність  Комп’ютерні
науки  (оберіть один варіант)

114 ответов

Копировать

Так
Кількість зустрічей з
потенційними роботодавцями,
наразі, достатня
Ні
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12. Чи порадили б Ви спеціальність Комп’ютерні науки своїм
знайомим абітурієнтам  (оберіть один варіант)

114 ответов

13. Чи працювали одночасно з навчанням в  семестрі?

114 ответов

14. Яких навичок  чи знань Вам не вистачає, щоб працювати
за обраною професією чи займати бажану посаду? (можна
обрати декілька варіантів відповіді)

114 ответов

Копировать

Однозначно так
Скоріше так
Важко відповісти
Скоріше ні
Однозначно ні

24,6%

35,1%

35,1%

Копировать
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спеціальністю навчання;
ні;

24,6%
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37,7%
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Знань та навичок робот…
Основ ділового спілкува…
Навичок ораторського м…
Навичок проходження с…
Глибинних знань зі спец…
Практичних навичок за…
Навичок командної роб…
Знань проєктного мене…
Основ творчого мислення
Знань щодо написання…

Знань самопрезентації
Усього вистачає

Можливість по трохи)
все гуд

50 (43,9 %)50 (43,9 %)50 (43,9 %)
22 (19,3 %)22 (19,3 %)22 (19,3 %)

9 (7,9 %)9 (7,9 %)9 (7,9 %)
38 (33,3 %)38 (33,3 %)38 (33,3 %)

47 (41,2 %)47 (41,2 %)47 (41,2 %)
53 (46,5 %)53 (46,5 %)53 (46,5 %)

26 (22,8 %)26 (22,8 %)26 (22,8 %)
14 (12,3 %)14 (12,3 %)14 (12,3 %)

12 (10,5 %)12 (10,5 %)12 (10,5 %)
27 (23,7 %)27 (23,7 %)27 (23,7 %)
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28 (24,6 %)28 (24,6 %)28 (24,6 %)

1 (0,9 %)1 (0,9 %)1 (0,9 %)
1 (0,9 %)1 (0,9 %)1 (0,9 %)
1 (0,9 %)1 (0,9 %)1 (0,9 %)
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15. Чи задоволені Ви організацією навчального процесу за
змішаною формою (частина дисциплін викладається
дистанційно)/дистанційною  формою.

114 ответов

16. Чи забезпечено Вам можливість формування
індивідуальної освітньої траєкторії, зокрема через
індивідуальний вибір навчальних дисциплін?

114 ответов

17. На вашу думку, форми та методи навчання і викладання
відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та
принципам академічної свободи?

114 ответов

Копировать

Так
Ні
Мені все одно

9,6%

87,7%

Копировать

Так
Ні

97,4%

Копировать

Так
Ні
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18. Чи відчуваєте Ви в групі  булінг/цькування з боку
одногрупників?

114 ответов

19. Чи відчуваєте Ви булінг/цькування з боку викладачів?

114 ответов

20. Університет  залучає  до проведення аудиторних занять
професіоналів-практиків, експертів галузі, представників
роботодавців?

114 ответов

Копировать

не відчуваю, мені комфортно
у групі;
щодо мене були поодинокі
випадки агресії або
кепкування;
досить часто відчуваю агресію
і кепкування щодо себе, мені
психологічно некомфортно;
постійно відчуваю цькування,
я не хочу відвідувати ВНЗ

98,2%

Копировать

не відчуваю, мені комфортно;
щодо мене були поодинокі
випадки агресії або
кепкування з боку викладачів
досить часто відчуваю агресію
і кепкування щодо себе, мені
психологічно некомфортно;
постійно відчуваю цькування,
я не хочу відвідувати деякі
заняття;

96,5%
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21. Правила проведення контрольних заходів (екзамени,
заліки) забезпечують об’єктивність екзаменаторів, зокрема
охоплюють процедури запобігання та врегулювання конфлікту
інтересів, визначають порядок оскарження результатів
контрольних заходів і їх повторного проходження?

114 ответов

22. Оцініть за п’ятибальною шкалою рівень проведення
кафедрою навчальної роботи (якість проведення навчальних
занять, професіоналізм викладачів, пунктуальність, вміння
спілкуватися зі студентами, тощо), де 1 – це найнижча оцінка,
а 5 – найвища:

114 ответов

Копировать

Так
Ні

97,4%

Копировать
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8,8%

36%

55,3%
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23. Дайте оцінку співвідношенню теоретичної і практичної
частини навчальних дисциплін:

114 ответов

24. Оцініть обґрунтованість навантаження на здобувача вищої
освіти (кількість дисциплін на семестр, кількість годин
аудиторної і самостійної роботи на тиждень. тощо)?

114 ответов

Копировать
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25. Які технології, методи викладання були для Вас легко
доступними, зрозумілими і такими, що зміст освіти добре і
надовго запам’ятався? (можна вибрати декілька)

114 ответов

26. Освітнє середовище університету є безпечним для Вашого
життя і здоров’я?

114 ответов

Копировать

0 20 40 60 80

словесний метод (лекці…

практичний метод (лабо…

наочний метод (метод і…

робота з навчально-мет…

відеометод у сполученн…

дослідна робота студентів

групові (балінтовська гр…

64 (56,1 %)64 (56,1 %)64 (56,1 %)

69 (60,5 %)69 (60,5 %)69 (60,5 %)

53 (46,5 %)53 (46,5 %)53 (46,5 %)

22 (19,3 %)22 (19,3 %)22 (19,3 %)

42 (36,8 %)42 (36,8 %)42 (36,8 %)

16 (14 %)16 (14 %)16 (14 %)

20 (17,5 %)20 (17,5 %)20 (17,5 %)

Копировать

Так
Ні

7%
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27. Ваші побажання та пропозиції щодо підвищення якості освітньої програми
«Комп’ютерні науки»

49 ответов

-

.

немає

Немає

Ввести змішану форму навчання і змінити розклад

Всього вдосталь

Все чудово

Напевно, скоріш за все, на мою думку, хоча б трішки більше програмування, не
зашкодило б

Все влаштовує

Впровадити змішану форму навчання

Всього найкращого)

На мою думку, було б чудово аби викладачі більше заохочували до навчання (в сенсі,
щоб у студентів було більше інтересу до вивчення дисципліни) та були більш відкритими
до нас. А так все влаштовує.

Краще пояснювати студентові на різних прикладах код
І постійно робити разом код на лекції

Все круто

Продовжувати розвиватися

Нема ніяких

Нема

Сподіваюся що стане у майбутньому ще краще

....
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Більше онлайн лекції це ж компютерні науки! А не туризм

Ніякі

Все добре

Бажаю залишатися на такому ж високому рiвнi як зараз

Все добре

0

Немає задоволений

Дякую за чудові студентські роки ❤️

Все і так чудово

все гуд

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности
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